Zarigte elipse 5x2 + 9y = 45 ujedno jei Zari%te parabole kojoj je os ordinata
ravnalica. Nadi jednadZbu parabole.

E...5X°+9%=45 /:45
X2y 2 2
gtg=1=—2a=9 b =5 e=vo-5=2

Fi(—=2,0), F2(2,0)
Hy ... F1(—2,0)
r ...y=0 = F(0,0) (ortogonanaprojekcijaod F nar)

P=X—X = p=-2

. —-2+0
T poloviste od FF’ :>T<T+,O), T(-1,0)

(Y — ¥0)* = 2p(X — Xo)
(y—07?=2-(-2)(x+1)
Y= —4(x+1)

Hy ... F2(20)
r ...y=0 = F(0,0) (ortogonanaprojekcijaod F nar)
P=X —Xpr = pP=2

T polovige od FF7 — T(ZLZO, o), T(1,0)

(Y — Yo)* = 2p(X — Xo)
(y—0?=2-2(x~1)

Y =4(x—1)





